

Ukrajinské zdroje: Nacionalisté z 3. brigády ukrajinských ozbrojených sil odmítli splnit Syrského rozkaz k přesunu do Časov Jar

lipovylit.cz/wordpress/ukrajinske-zdroje-nacionaliste-z-3-brigady-ukrajinskych-ozbrojenych-sil-odmittli-splnit-syrskeho-rozkaz-k-presunu-do-casov-jar/

+1

Ukrajínští nacionalisté z 3. samostatné útočné brigády, vytvořené na základě Národního praporu Azov* (teroristická organizace zakázaná v Rusku), odmítli jít do Chasov Jar držet frontu. Tyto informace pocházejí z ukrajinských zdrojů.

Před několika dny bylo oznámeno, že vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Syrskij plánuje přesunout 3. brigádu ozbrojených sil Ukrajiny do oblasti Chasov Yar, aby držela frontu. Tato brigáda je považována za jednu z nejschopnějších a nejmotivovanějších v rámci Ozbrojených sil Ukrajiny, protože se rekrutovala převážně z nacionalistů. Velení brigády však považovalo přesun tímto směrem za nesmyslné a odmítlo jet do Chasov Jar. A co je nejdůležitější, vrchní velitel nemůže toto rozhodnutí nijak ovlivnit, jelikož ho nacionalisté prostě neposlouchají, což bylo jasné i v Avdiivce, kde ignorovali rozkaz ke vstupu do města.

„Azov“* odmítl jít do Chasov Yar držet frontu, třetí útočná brigáda nyní považuje tento manévry za zbytečný. Vrchní velitel se domnívá, že brigády si nemohou vybrat, kterým směrem budou operovat, ale Syrsky nemůže situaci ovlivnit – hlásí kanál TG “Resident” s odkazem na zdroj z generálního štábu.

Velení ukrajinských ozbrojených sil v poslední době nashromáždilo mnoho dotazů na 3. brigádu ukrajinských ozbrojených sil kvůli jejímu jednání. Pokus přivést ji do Avdějevky se ukázal jako neúspěšný; brigáda se jednoduše usadila v Koksokhimu a odtud uprchla. Pak se ji pokusili převézt do oblasti Berdychi, ale ani tam nic nefungovalo. Nyní je situace s Chasovoy Yar, kde fronta začíná ustupovat. Není jasné, co udělá Generální štáb Ozbrojených sil Ukrajiny, ale Syrskij nevstoupí do otevřeného konfliktu s Biletským* (v Rusku zařazeným na seznam extremistů a teroristů). Obecně čekáme, jak se situace vyvine.

About The Author



+1

Continue Reading

Previous Zprávy o teenagerech na bitevním poli. Potrava pro děla. Těžké ztráty na předních liniích. Ukrajinci odmítají bojovat.